
MESTNA OBČINA CELJE                                                                  

MESTNI SVET 

Odbor za gospodarstvo  

 

 

Celje, 4. marec 2013 

 

 

Z A P I S N I K 
 

o poteku 17. seje Odbora za gospodarstvo Mestnega sveta Mestne občine Celje, ki je bila v 

ponedeljek, 4. marca 2013, s pričetkom ob 8.30 uri v sejni sobi pod dvoranami Narodnega doma v 

Celju, Trg celjskih knezov 9, Celje, s predlaganim  

 

DNEVNIM REDOM:  

 

1. Ugotovitev sklepčnosti in sprejem dnevnega reda  

2. Potrditev zapisnika 16. seje z dne 21. 1. 2013  

3. Zaključni račun proračuna MOC za leto 2012 

4. Poročilo o realizaciji letnega načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine 

Celje za leto 2012   

5. Izvajanje javne službe gospodarjenja z javnimi objekti: 

 a) Poročilo o poslovanju in izvajanju javne službe gospodarjenja z javnimi objekti za 

obdobje 1. 1. do 30. 9. 2012 

 b) Letni program javne službe gospodarjenja z javnimi objekti za leto 2013 

 c) Sklep o določitvi subvencioniranja cene storitve uporabe javnih objektov za leto 2013 

6. Odlok o koncesiji za izvajanje gospodarske javne službe počitniških kolonij za 

zdravstveno in socialno ogrožene predšolske otroke in učence s stalnim prebivališčem v 

Mestni občini Celje – HITRI POSTOPEK  

7. Pobude in predlogi 

 

Navzoči člani odbora: Janja Romih, Peter Pišek, Fric Krajnc, Zvone Dragan, Tomaž Raznožnik, 

Sonja Ramšak in Brigita Čokl.  

 

Ostali prisotni: mag. Ingrid Mastnak, Marija Jakše, Polonca Ocvirk, Sandi Sendelbah, 

Polona Rifelj, mag. Barbara Bošnjak, Zdenko Lesjak, Suzi Kvas, Aleksander Mirt, Marko 

Cvikl, Milena Čeko Pungartnik, Vesna Lavrič, Irena Hren, Marija Grešak, Vanja Krašovic, 

Maja Voglar in Željko Cigler.  

 

 

K 1. točki 

 

Ugotovitev sklepčnosti in sprejem dnevnega reda 

 

Predsednica odbora Janja Romih je sejo odprla in jo v nadaljevanju tudi vodila.  

 

Seja je bila sklepčna, prisotnih je bilo 7 članov Odbora za gospodarstvo Mestnega sveta Mestne 

občine Celje.  

 

Janja Romih je navzoče člane odbora vprašala ali ima kdo izmed njih morebitne pripombe k 

sprejetju predlaganega dnevnega reda.  

 

Pripomb ni bilo. Dnevni red je bil soglasno sprejet.   
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K 2. točki 

 

Potrditev zapisnika 16. seje z dne 21. 1. 2013 

 

Janja Romih je navzoče člane odbora vprašala ali se strinjajo z vsebino zapisnika 16. seje odbora z 

dne 21. 1. 2013.  

 

Pripomb v zvezi z zapisnikom ni bilo.  

 

Odbor za gospodarstvo Mestnega sveta Mestne občine Celje je nato soglasno sprejel naslednji 

 

S K L E P :  

 

Potrdi se zapisnik 16. seje Odbora za gospodarstvo Mestnega sveta Mestne občine Celje z dne 

21. 1. 2013.  
 

K 3. točki  

 

Zaključni račun proračuna MOC za leto 2012 
 

Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podal predstavnik predlagatelja Sandi Sendelbah.  

 

Razpravljali so: Janja Romih, Sandi Sendelbah, Brigita Čokl in mag. Ingrid Mastnak.  

 

V razpravi je bilo podanih nekaj mnenj, pohval in vprašanj:  

 

Janja Romih je uvodoma pohvalila strokovno službo za po njenem mnenju uspešno opravljeno 

delo v preteklem letu, upoštevajoč številne oteževalne okoliščine povezane s krizo.  

 

Brigito Čokl je zanimalo za koliko so se povečale tekoče obveznosti iz naslova neplačanih 

računov.  

 

Sandi Sendelbah je odgovoril, da so se tekoče obveznosti zmanjšale. Pojasnil je, da so v letu 2012 

bile plačane vse obveznosti, razen tistih, katere izhajajo iz sodnih sporov ter iz t.i. zadržanih 

sredstev, kjer izvajalci niso bili sposobni zagotoviti bančne garancije za dobro izvedeno delo. 

Višina neplačanih računov znaša 270.000 EUR.  

 

Brigito Čokl je v nadaljevanju razprave zanimalo, ali je višina teh sredstev posledica neizvršenih 

investicijskih del.    

 

Sandi Sendelbah je dejal, da je to predvsem posledica nerealiziranih nekaterih projektov in 

racionalnejšega načina gospodarjenja z občinskim premoženjem.  

 

Janjo Romih je zanimalo ali se v sklopu neporabljenih sredstev, pod nazivom transferni prihodki iz 

drugih javnofinančnih institucij, nanašajo tudi na evropska sredstva.  

 

Sandi Sendelbah je pojasnil, da gre pri omenjenih neporabljenih sredstvih predvsem za 

nerealizirane projekte, kateri so vključeni tudi v letošnjem proračunu.  

 

Mag. Ingrid Mastnak je dodala, da so pod omenjeno postavko vključena državna sredstva in 

sredstva MOC ter pojasnila, zakaj in kako je v primeru obnove starega mestnega jedra prišlo do 

prenosa sredstev.  
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Odbor za gospodarstvo Mestnega sveta Mestne občine Celje je soglasno sprejel naslednje   

 

s t a l i š č e :  

 

Odbor za gospodarstvo Mestnega sveta Mestne občine Celje podpira Zaključni račun 

proračuna Mestne občine Celje za leto 2012 in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, 

da ga sprejme. 

 

K 4. točki  

 

Poročilo o realizaciji letnega načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Celje za 

leto 2012 
 

Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala predstavnica predlagatelja mag. Ingrid 

Mastnak.  

 

Razpravljala sta: Tomaž Raznožnik in mag. Ingrid Mastnak.  

 

V razpravi je bilo zastavljeno vprašanje:  

 

Tomaža Raznožnika je zanimalo, kakšne se bile posamezne realizirane končne cene pri 

razpolaganju s stvarnim premoženjem oziroma ali so navedene cene v tabelah tudi končne cene.  

 

Mag. Ingrid Mastnak je povedala, da so v tabelah navedene orientacijske vrednosti, realizirane 

cene pa se od primera do primera razlikujejo.  

  

Odbor za gospodarstvo Mestnega sveta Mestne občine Celje je soglasno sprejel naslednje  

 

s t a l i š č e :  

 

Odbor za gospodarstvo Mestnega sveta Mestne občine Celje podpira Poročilo o realizaciji 

letnega načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Celje za leto 2012 in 

predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da ga sprejme.  
 

K 5. točki  

 

Izvajanje javne službe gospodarjenja z javnimi objekti:  

a) Poročilo o poslovanju in izvajanju javne službe gospodarjenja z javnimi objekti za obdobje 

1. 1. do 30. 9. 2012  

b) Letni program javne službe gospodarjenja z javnimi objekti za leto 2013  

c) Sklep o določitvi subvencioniranja cene storitve uporabe javnih objektov za leto 2013 

 

Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala predstavnica predlagatelja Maja Voglar.  

 

Razpravljali so: Janja Romih, Maja Voglar, Sonja Ramšak, mag. Ingrid Mastnak, Fric Krajnc, 

Tomaž Raznožnik in Peter Pišek.  

 

V razpravi je bilo zastavljenih nekaj vprašanj ter podanih nekaj pobud in mnenj:  

 

Janjo Romih je prosila za podrobnejšo predstavitev predlogov za vzdrževanje likvidnostnega 

položaja, na strani 26 v poročilu. Zanimalo jo je tudi, ali je že ugotovljena ocena učinkov izvedbe 

projekta Eurobasket 2013.  
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Maja Voglar in mag. Ingrid Mastnak sta podali podrobnejšo obrazložitev v zvezi s predlogi na 

strani 26 v poročilu. V zvezi z izvedbo projekta Eurobasket 2013 je Maja Voglar razložila, da gre za 

obsežen projekt in da se z organizacijskim odborom Košarkarske zveze Slovenije še vedno 

dogovarjajo in usklajujejo glede končnih zneskov, katere naj bi prevzele občine.  

 

Fric Krajnc je pohvalil mestni organizacijski odbor za doslej opravljeno delo glede omenjenega 

projekta ter opozoril, da bi bilo potrebno pri pogajanjih z zvezo dosledno slediti lokalnim interesom 

ter si izboriti čim več koristi za dobrobit MOC.  

 

Sonjo Ramšak je zanimalo kakšni so učinki za družbo ZPO Celje, d.o.o., ob prevzemu dejavnosti 

nekdanje družbe TRC Celje, d.o.o., kaj je z restavracijo Trač in ali so morda razmišljali tudi o tem, 

da ob delni prenovi notranjih prostorov dvorane Zlatorog izboljšajo akustičnost dvorane.  

 

Maja Voglar je pojasnila, da učinkov še ni možno oceniti, ker postopek spojitve med družbama še 

ni pravno zaključen. V zvezi z izboljšavo akustičnosti dvorane je povedala, da sredstva za tovrstni 

poseg niso rezervirana.  

 

Tomaža Raznožnika je zanimalo kaj je z dolgom družbe TRC Celje, d.o.o., katerega naj bi 

prevzela MOC.  

 

Mag. Ingrid Mastnak je povedala, da bo dolg prešel na MOC po zaključenem postopku prenosa 

dejavnosti na MOC.  

 

Petra Piška je zanimalo, kakšna je višina tržnega deleža družbe ter ob tem navedel kot primer 

maturantskih plesov.  

 

Maja Voglar je pojasnila podrobnosti v zvezi z najemom dvorane ter organizacijo in izvedbo 

maturantskih plesov. V nadaljevanju razprave je še povedala, da je cena v zvezi s predlaganim 

sklepom o določitvi subvencioniranja cene storitve uporabe javnih objektov za leto 2013 ostala v 

primerjavi z lanskim letom nespremenjena.  

 

Odbor za gospodarstvo Mestnega sveta Mestne občine Celje je soglasno sprejel naslednja   

 

s t a l i š č a :  

  

Odbor za gospodarstvo Mestnega sveta Mestne občine Celje podpira izvajanje javne službe 

gospodarjenja z javnimi objekti ter predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da:  

a) se seznani s Poročilom o poslovanju in izvajanju javne službe gospodarjenja z javnimi 

objekti za obdobje od 1. 1. do 30. 9. 2012,  

b) sprejme Letni program javne službe gospodarjenja z javnimi objekti za leto 2013 in 

c) sprejme Sklep o določitvi subvencioniranja cene storitve uporabe javnih objektov za leto 

2013.  
 

K 6. točki 
 

Odlok o koncesiji za izvajanje gospodarske javne službe počitniških kolonij za zdravstveno in 

socialno ogrožene predšolske otroke in učence s stalnim prebivališčem v Mestni občini Celje – 

HITRI POSTOPEK 
 

Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podal predstavnik predlagatelja Željko Cigler.  

 

Razpravljali so: Janja Romih, Željko Cigler in Brigita Čokl.  
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V razpravi sta bili zastavljeni dve vprašanji:  

 

Janjo Romih je podrobneje zanimala določba tretje alineje 6. člena v odloku.  

 

Željko Cigler je pojasnil, da se ta določba nanaša na izjemne primere, in sicer, kadar izvajanje 

dejavnosti po koncesijski pogodbi ne bi bilo zagotovljeno v normalnih okoliščinah.  

 

Brigito Čokl je zanimalo, koliko otrok je vpisanih v osnovne šole na območju Mestne občine Celje.  

 

Željko Cigler je povedal, da je v letošnjem šolskem letu vpisanih 3.488 otrok v celjskih osnovnih 

šolah.  

 

Odbor za gospodarstvo Mestnega sveta Mestne občine Celje je soglasno sprejel naslednje   

 

s t a l i š č e :  

 

Odbor za gospodarstvo Mestnega sveta Mestne občine Celje podpira Odlok o koncesiji za 

izvajanje gospodarske javne službe počitniških kolonij za zdravstveno in socialno ogrožene 

predšolske otroke in učence s stalnim prebivališčem v Mestni občini Celje ter predlaga 

Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da ga sprejme po hitrem postopku.  
 

K 7. točki  

 

Pobude in predlogi  
  

Brigita Čokl je podala pobudo, da bi strokovne službe na seji mestnega sveta MOC seznanile 

mestni svet z revizijskim poročilom in poročilom računskega sodišča za leto 2010.  

 

Drugih pobud in predlogov ni bilo.  

 

 

Seja je bila končana  ob 9.40 uri.  

 

 

 

Zapisal:                  Sejo vodila:  

Stevan Polimac l.r.                 Janja Romih l.r.   

                   predsednica  

 

 

 

Številka zadeve: 011-1/2011-33 

 

 

 

SEJA JE TONSKO POSNETA.   


